ŠKOLSKO TAKMIČENJE IZ MATEMATIKE ZA IV RAZRED
1. Premjesti samo jednu šibicu tako da dobiješ tačnu jednakost
 (zadatak ima više rješenja)
XVI+V=XIX
2. Koji broj treba oduzeti od največeg broja devete stotine pa da se dobije najmanji broj pete stotine.

3. U svaki kružić treba upisati jedan od brojeva 1, 2, 3, 4 i 5 tako da zbir brojeva u vodoravnom pravcu i zbir brojeva u uspravnom pravcu bude po 8.
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4. U izrazu 36 + 144 : 9 – 3 [image: image2.png]


2 dodaj zagrade tako da njegova vrijednost bude
a) 84

b) 14
Vrijeme predviđeno za izradu zadataka je 120 minuta.

Dozvoljena je upotreba samo pribora za crtanje i pisanje.

Mnogo uspjeha u radu!

Buci, 10.3.2016. godine 
MOGUĆA RJEŠENJA ZADATAKA ZA IV RAZRED

1. Zadatak ima 4 rješenja

XIV + V = XIX

(3 boda)
XV + IV = XIX

(3 boda)
XVI + IV = XX

(3 boda)
XVI + V = XXI

(3 boda)
2.  Najveći broj devete stotine je 900

(5 bodova)
 Najmanji broj pete stotine je 401

(5 bodova)

900 – X = 401

X=499

Traženi broj je 499



(10 bodova)


3.                                    

4. a) [image: image4.png]36+ 144:(9—3-2) =36+ 144:

=36+48 =284




(4 boda)
b) [image: image6.png](36+144):9—-3-2=180:9—-3-2=20—6 =14




(4 boda)
Moguće je osvojiti ukupno 50 bodova.
12 b
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Zbir 8 od brojeva 1, 2, 3, 4, 5 možemo dobiti 


1+2+5 i 1+3+4


Kako je broj 1 u oba zbira on se mora naći i u vodoravnom i uspravnom pravcu.





Ako je tačno popunjeno samo vodoravno ili samo uspravno dobija se 5 bodova





8 b
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